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развивающийся вузразвивающийся вузразвивающийся вузразвивающийся вузразвивающийся вуз
25 января по традиции отмечается праздник студенческой молодежи «Татьянин день».
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Дополнительное образование сегодня – успешная карьера завтра


�����
�� ����
���	���
����� ����	
 �� 
�� ������� ����� 
���	� 
	��� ��������� � ������
������

���� ����������� 
 ������
 �� 
���� ���������
* ����
 � ��������
 �� ������������" �
���
� ���������
 ���&
��
����

��������
�	��	�����
 ��������������� �������
!���
� 
���
��� ����	
���
� �����"�
� ����!��� �����
������� 
������
� �� ���������
�

���������
1
����������� �� ���������� �������!" 2@
����
�3D 26�����
�3D 2-�!������

���������
�3� 2E��������� ���������
�3D 2-�!������ ���������
�3D 2$����
�
����3� 2F
��������3D 2>���
���
� ����3� 2-�
�&�
� ����3D 20����
�3� 2/��	
��3D 20�'��
��
��3D 2#���
��
��3� 20�'��
��
��3D 2=�������
!����� ����	
�����
�3D 26����

!����� ���������
�3� 2=�������
!����� ���������
�3D 26��	
��

!����� ���������
�3 + �����
� ����� 
���
��
��� ������������
� 4���	
�
'
���� A.65D 2%
�
!����� ��������3 + �#$$��% �&'�( !��)!�����( �*+)$�,
��&����) -$)��������' �./0( ��&�1)$��� �#�2�#�� -���!����'0D 2/�
�����
�

 ��&
������ �������
��3 + �#$$��% �&'�( !��)!�����( *����3�� -$)��������'
�./0D 2?�������
� 
���
 �
�����
3 + �#$$��% �&'�( !��)!�����( *����3��
-$)��������' �./0)

�3�$����#�� �� $)!� �������!" 2@
����
!���
� ������� ���������������"�
�

��������
� � ��������������� �����3D 2#���
��
��3D 20����
�3D 26����

��3D
2��&
������ �������
��3D 2$����
� ���� 
 �
��������3� 2?�������
� � ������	
��������� �!��(���
��3 + $�*)$)������) �� ������4 ���3������)
�$������#�� �� $)!� $�)����2��$��!" 2*������������ ��
�������� 
 '���	

&
�������� ����
�3D 2%
�
����
�3D 2?�������
� � ��&
������ 
 �����

	
!���
� �
���
��3D 2,��!��������� 
����
�3D 20����
� ����
 
 ����
�
3D 2,�	
��� �������
��) 0����
� �������
�
 
 ���������
�3D 2=���
� 
 
����
��
���'���
��������� ���������
�3 + $�)����2��$�2( �$����� � ����$���� ��#,
��( ���$�����'% �&'� -��3��%$��%( �)!)���%5)
�./0 ��
������� �!��
��� ��������� ������� �� G	
���!��� ��������
	

������� ����� �� ����
���
1 �����
� ����� 
���
��
��� ������������
��
�
����
� 4���������� ����'���1 5-567860 9,7:,59( 9,7;,:85)

�
��
 ���� �����< ��= � >�=?� 	�@�A =�
��	����

��
�������	� ���!������	� 
�������
���	� ����	� 
	�����
�����!���
���	� �����������
 �����	" 
��
 �� "
�����# ��� ���$ ��� ������� 
 �" ���	$

���
�1 
�������
���� '��
� ���	
�������
�� ���
���� 
����� ���	
!��
�� !���
!�� + �
�����
&�����
���!��
�) /�����

� ����
��"�


���� �� ���������� ������������
������
���� �����
����
 !�
�
���	
�� �������������� ���� 
 �������	
�
�� ��� ����
� � 89:9 ����) ����	
��� ��
���� �������
��� ���� ��
	
����� �����
����
 �������
���
�) ���������	��	�����
)

��&������)! $�#�)����( �$,
 �������� � ��)�������),

�)% =.�� $ ��)! ��$$�%$��3�
$�#�)�1)$��� � B)��)! ���2�)%,
C�D #$�)D�� � ��#1��% � �*��,
&����)�2��% �)��)�2��$���

СГПИ — региональный представитель Центра тестирования
и развития МГУ «Гуманитарные технологии»
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